
Zásahy hliadok MsP v 25. týždni  

 

V týždni od 16. júna do 22. júna preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste celkom 

5 463 udalostí.  

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 709 

udalostí, pričom 69 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K 

opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky, tých bolo 351, pričom 9 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 7 

prípadoch sa mestskí policajti zaoberali vodičmi taxislužieb, ktorí nerešpektovali ustanovenia 

zákona o cestnej doprave. Riešiť tiež museli 3 porušenia všeobecne záväzných nariadení a aj 2 

priestupky na úseku verejného poriadku. Nechýbali priestupky proti občianskemu spolunažívaniu 

a za nedodržiavanie povinností pri venčení sme riešili aj 2 majiteľov psov. V 2 prípadoch sme 

spolupracovali s pracovníkmi Záchrannej zdravotnej služby a 3-krát s hasičmi. V uliciach piateho 

okresu sme našli 1 nelegálnu skládku odpadu a 1 vrak vozidla, o ktorých sme informovali 

príslušných správcov komunikácií. 

Najviac priestupkov – 43 zistili a riešili hliadky mestskej polície na Haanovej ulici. 

 

Pomáhali sme osobám v ohrození zdravia 

Uplynulý týždeň priniesol viacero situácií, pri ktorých mestskí policajti a policajtky 

poskytovali pomoc osobám v ohrození zdravia. V niektorých prípadoch išlo o zranenia, v iných o 

kolapsy či stavy spôsobené nadmerným požitím alkoholu. 

V pondelok krátko po 21:00 sme na linku 159 prijali oznam o krvácajúcej osobe v podniku na 

Jiráskovej ulici, ktorá mala zavedenú kanylu v ruke. Ukázalo sa, že ide o pacienta po ošetrení, 

ktorý ušiel z nemocnice. Hliadka Útvaru zásahovej jednotky a kynológie ho citlivým 

prístupom upokojila a do príchodu záchranárov dohliadala na jeho stav. Následne bol prevezený 

späť do nemocnice. 

Ešte v ten istý večer bola na Furdekovej ulici v Petržalke nahlásená ležiaca osoba na zastávke 

MHD, s ktorou bolo ťažké komunikovať, pravdepodobne z dôvodu nadmerného požitia alkoholu. 

Okoloidúci sa obávali o je zdravie, preto privolali hliadku mestskej polície. Osoba sa sťažovala na 

ťažkosti s dýchaním. Privolaní záchranári ju na mieste vyšetrili, prevoz do nemocnice napokon 

nebol potrebný. 

V stredu sme prijali oznam o osobe v bezvedomí v pasáži na Obchodnej ulici. Zasahujúcim 

mestským policajtom zo staromestského veliteľstva sa ju nepodarilo prebudiť, no 

našťastie dýchala. Uložili ju preto do stabilizovanej polohy a privolali zdravotníkov, ktorí si ju 

prevzali do svojej opatery. 



V sobotu v noci si kynológovia počas hliadkovej činnosti na Župnom námestí všimli mladíka 

ležiaceho na zemi v bezvedomí, no so zachovanými životnými funkciami. Aj v tomto prípade bol 

policajtmi uložený do stabilizovanej polohy a neustále monitorovaný. Privolaná posádka rýchlej 

zdravotnej pomoci rozhodla o jeho prevoze do nemocnice. 

V sobotu podvečer na Michalskej ulici mladá žena odpadla priamo pred hliadkou mestskej 

polície. Policajti jej okamžite poskytli prvú pomoc, uložili ju do stabilizovanej polohy. 

Žena dýchala a mala pulz, no nereagovala ani na bolestivé podnety. Po niekoľkých minútach 

sa prebrala, ťažšie komunikovala a neuvedomovala si, čo sa stalo. Pri starostlivosti o ženu 

policajtom pomohol aj náhodný okoloidúci záchranár zo zahraničia. Následne si ju prevzali 

pracovníci Záchrannej zdravotnej služby. 

V sobotu večer na Popradskej ulici hliadka z Ružinova spozorovala dopravnú nehodu 

motorového vozidla, pri ktorej došlo k odtrhnutiu pravej prednej nápravy. Ihneď išla posádke auta 

na pomoc. Zranený bol 13-ročný chlapec, ktorý utrpel modriny a odreniny na tvári. Na miesto boli 

privolaní záchranári, hasiči a aj Policajný zbor SR. Mestskí policajti zasahujúcim zložkám poskytli 

asistenciu pri usmerňovaní dopravy. 

V nedeľu na Kapucínskej ulici zastavili okoloidúci hliadku mestských policajtov a upozornili 

na osobu so zjavnými zdravotnými ťažkosťami, ktorá ležala v priestore neďalekej zastávky 

MHD. Okamžite išli preveriť jej stav. Osoba reagovala len na bolestivé podnety. Hliadka jej sa 

o ňu starala až do príjazdu záchranárov, ktorí ju vyšetrili a následne transportovali do najbližšej 

nemocnice. 

 


